

現在、「ムジナもんファンクラブ」の会員を募集中だどん。会員になると入会特典として、市内協力店で会員限定のサービスを受けられたり、メールマガジン「ムジナもん 通信」でムジナもんの最新情報をゲットしたりできるどん! みんなにもぜひ会員になってほしいどん!

☆羽生へようこそ!世界キャラクターさみっと開催!☆

11月22日(土)・23日(日)の2日間、羽生水郷公園において「世界キャラクターさみっと in 羽生」が開催されました!

今年で5回目となる今回は、キャラクター達のファッションショー「はにゅコレ」が行われました。会場のお客さんによる投票の結果、登場したキャラクター64体の中から栄えあるグランプリに輝いたのは、たかたのゆめちゃんでした。おめでとうございます!

また、大好きなキャラクターに囲まれた中での結婚式「キャラ婚」も行われました。

来年も「世界キャラクターさみっと in 羽生」でお待ちしてまーす(^ ^)/





☆ムジナもん新グッス完成!☆

「世界キャラクターさみっと in 羽生」の開催に合わせて、新しいキャラクターグッズが完成しました! ムジナもんと仲間たちのクリアファイル(100円)と、ピンバッジ(7種類、各350円)で、絶賛販売中です。

どちらもかわいらしくできあがりましたので、ぜひお買い求めくださいませ(^ -)-☆





○ • 。編集後記 。 • ○

今年も無事に「さみっと」が大盛況のうちに終わりました。今年で5回目ですが、すべて好天の下で開催されています。きっとキャラ達を愛する皆さんの思いが、天に通じているんでしょうねぇ。(O)